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Mult Stimate Domnule 

profesor, doctor habilitat, FIODOR BAJURA! 
 

Ziua în care Dumneavoastră marcaţi jubileul de 70 de ani de la naştere îmi 

oferă deosebita onoare şi plăcutul prilej de a Vă adresa cele mai sincere şi 

cordiale felicitări, urări de sănătate, mult succes şi prosperitate în activitatea 

desfăşurată!  

Astfel, am o oportunitate în plus ca să apreciez înalt eforturile 

profesionale, depuse de către D-voastră în realizarea unor scopuri comune bine 

determinate şi să subliniez calităţile profesionale, perseverenţa, competenţa, 

onestitatea şi responsabilitatea pe care le manifestaţi zilnic în activitatea 

ştiinţifică şi formarea generaţiei de specialişti, inclusiv şi savanţi, care activează 

în diverse întreprinderi, instituţii universitare, de cercetări ştiinţifice şi alte 

ramuri ale economiei naţionale. Activitatea D-voastră v-a adus recunoaştere pe 

plan internaţional şi în special în ţările vecine: Ucraina, România, Rusia. 

Tactul managerial, spiritul inovator, sociabilitatea, capacitatea de analiză 

şi sinteză sunt principalele calităţi care Vă fac remarcat. Un loc aparte îi revine 

iscusinţei cu care reuşiţi să gestionaţi colectivul în cadrul INCE, instituţie de 

importanţă deosebită pentru ţara noastră, în general, şi pentru sectorul 

agroalimentar în special. 

Graţie profesionalismului Dumneavoastră, perseverenţei şi tenacităţii aţi 

devenit un adevărat mentor pentru colegii din comunitatea academică şi un 

exemplu demn de urmat. Un semn de înaltă apreciere a activităţii ştiinţifice este 

distincția Academiei de Științe a Moldovei,  medalia „Dimitrie Cantemir” și  

Diploma ,, Meritul Academic” 

Cu deosebită consideraţiune apreciez calităţile umane, care se revarsă prin 

bunătate, cultură înaltă intelectuală, educaţie deosebită – exemplu frumos atât 

pentru tânăra generaţie, cât şi pentru colegi. 

Vă doresc să aveţi parte de căldură în suflet, cer senin, pace în casă, 

bunăstare, creativitate, noi performanţe şi realizarea tuturor aspiraţiilor, iar 

bunul Dumnezeu să Vă dăruiască multă putere pentru a Vă realiza şi în 

continuare dorinţele prin munca nobilă pe care o practicaţi!  

În acest context, mult stimate Domnule Profesor, Vă urez multă sănătate, 

împliniri şi putere de muncă. Să vă bucuraţi de noi realizări în activitatea pe 

care o desfăşuraţi, iar reuşitele Dumneavoastră să fie apreciate şi de viitoarele 

generaţii. 

Cu deosebit respect şi alese consideraţii,  

Valeriu DOGA, doctor habilitat, profesor universitar  


